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kuryr 31. ledna 2023

Pohroma pro IT pracovníky: ještě před pár měsíci se
vysmívali, že krize se jich netýká

infokuryr.cz/n/2023/01/31/pohroma-pro-it-pracovniky-jeste-pred-par-mesici-se-vysmivali-ze-krize-se-jich-netyka

Německý SAP zruší tři tisíce pracovních míst. Informoval o

tom i českou pobočku. Příjdou nejen Piráti o teplá

místečka, nebo jim vláda zajistí “definitivu”? To je totiž

začátek…

Samozřejmě se to netýká pouze IT pracovníků, ale v technologických

gigantech prostě věšina je zaměstnána v tomto oboru, zatímco

vrátných, či dělníků je tam pramálo.

Že je totální přebytek IT pracovníků a pouze vymyšlené hledání čehosi jim zajistilo
lukrativní platy na úkor občanů, si v celém západním světě a stejně tak ve střední
Evropě cvrlikali ptáci na střeše. A nyní to bouchlo.

Ne ve všem je krize špatná. S mnoha nevinnými se totálně očistí

struktura darmožroutů a dotačních příjemců. A pak následuje

prosperita. To je trh. Litovat můžeme pouze pár poctivých, které to

postihne také.
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Začalo to v USA, kdy Musk razantně začal vyhazovat na

Twitteru. Levičáci a Bidenova parta pořvávala, že je to politická, či

genderová msta. Pak se začalo vyhazovat na Silicon Valey a už to bylo

vážnější. Mnozí se tam nakvartýrovali, každý si dal znašku Silicon a

obtěžoval ostatní, jaký je genius. I těm sklaplo. A nyní přejděme od

teoretických frází k faktům.

SAP rušení pracovních míst odůvodňuje podobně jako

nedávno Microsoft – chce se více zaměřit na strategické oblasti

růstu a zajistit si budoucí úspěch na vysoce konkurenčním trhu s

cloudovými řešeními.

20. ledna 2023

 
Americké Silicon Valley čelí hromadnému propouštění v

technologických firmách

Matka Googlu společnost Alphabet propustí přes 12 tisíc lidí, což je

zhruba šest procent z její celosvětové pracovní síly. Zařadila se tak k

dalším technologickým gigantům, které se rozhodly řešit krizi

vyhazovem. Před pár dny oznámila velké propouštění i softwarová

společnost Microsoft, která se rozloučí s 10 tisíci zaměstnanci.

 Twittwer

Musk skrz emaily propustil přibližně 3400 zaměstnanců z celkového

počtu 7 500 zaměstnanců sociální sítě.

Meta Platforms

Propouští 11 000 zaměstnanců, což je 13% z celkového počtu.

Zakladatel společnosti Mark Zuckerberg během úterního setkání s

manažery prohlásil, že propouštění je důsledkem jeho omylů. Byl

jsem přílišný optimista, což vedlo k přijetí příliš mnoha mnohých

pracovníků, řekl Zuckerberg podle deníku The Wall Street Journal.

Amazon

https://www.e15.cz/byznys/microsoft-propousti-ale-technologicke-firmy-v-cesku-jsou-po-tezkem-podzimu-optimistictejsi-1396110
https://www.wsj.com/articles/metas-mark-zuckerberg-says-he-is-accountable-as-company-preps-for-mass-layoffs-11667941107
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Americký internetový obchod Amazon hodlá zrušit kolem 18 000

pracovních míst. Ve zprávě zaměstnancům, která byla zveřejněna na

webu firmy, to uvedl generální ředitel společnosti Andy Jassy.

Amazon po celém světě zaměstnává přes 1,5 milionu lidí. Působí také

v České republice, kde zaměstnává několik tisíc lidí. Ze zprávy

vyplývá, že propouštění se dotkne i zaměstnanců v Evropě.

A zlým zprávám není konec

Britské aerolinky Flybe už podruhé zkrachovaly. Zastavily lety a

propustí 277 lidí.

Česká pobočka čínské společnosti Huawei zahájila na přelomu roku

propouštění, kolik to nakonec bude, se neví.

Stabilizovala se v rámci posledního vývoje alespoň situace

kolem IT odborníků?

Ivo Horský: Dnes se dá inženýrský tým rozšiřovat poměrně rychle.

Na trhu je více lidí. Zatímco ještě nedávno se nám dařilo nabírat

především kontraktory, letos jsou to i zaměstnanci na plný úvazek.

Dokonce se děje i věc, která se mi dříve v životě nestala – musel jsem

začít odmítat programátory v jazyce Java, protože na jejich přijímání

aktuálně nemám procesní kapacity.

Naše masmédia nám ukazují východ, aby zakryla drama na

západě. Ekonomika západu a střední Evropy se rozpadá

pod rukama, ale my jsme stále slepí a hluší. Dohledat se

sice dá, ale kdo si s tím dával práci? A nyní nám klepe bída

na dveře. Co bude dál?

Zlí jazykové tvrdí, že v kotelnách je místa dost…

Petr Pokorný

https://www.skrytapravda.cz/z-ekonomiky/1045-pohroma-pro-it-pracovniky-jeste-pred-par-mesici-se-vysmivali-ze-krize-se-jich-netyka
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